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1- Qui est Winston Churchill ? 

Winston Churchill est le Premier ministre du Royaume-Uni. 

2- Quelle est sa position par rapport à l’Allemagne nazie ? 

Il est fermement décidé à combattre l’Allemagne nazie et poursuit la guerre, 

seul, sans les français qui ont capitulé. 

3- Décris la photographie du document 3. Qu’a-t-elle d’impressionnant ? 

On peut voir de nombreuses familles marchant, fuyant l’invasion allemande, 

emportant très peu d’affaires avec elles. Elles ont tout abandonné (maison…) 

pour fuir les soldats allemands. 

4- A qui font appel les pays européens pour les aider à faire la guerre ? 

     Les pays européens font appel aux hommes de leurs colonies pour venir             

     faire la guerre. 

5- Qui est le maréchal Pétain ? 

C’est lui qui dirige la France en cette période de guerre. 

6- Quelle décision ayant de graves conséquences pour la France va-t-il 

prendre ? 

Il demande l’armistice : c’est la capitulation de la France. La France a perdu la 

guerre. 

7- Que se passe-t-il le 22 juin 1940 ? 

     L’armistice est signé le 22 juin 1940. 

8- Quelle humiliation la France subit-elle à cause d’Hitler ? 

Hitler décide que l’armistice sera signé à Rethondes dans la forêt de 

Compiègne, dans le même wagon où fut signé l’armistice du 11 novembre 

1918 (défaite alors des Allemands) 
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